

ZAZVONIL ZVONEC, PRÁZDNIN JE KONEC

Krásný poprázdňinový den, je to skoro jako sen, kdy nám před očima uběhly dva skvělé prázdninové měsíce. Domeček Kyjov pro děti uspořádal čtyři pobytové tábory a sedmáct táborů příměstských. Kromě nich se také zúčastnil skvělé spolupráce s Centrem služeb pro seniory Kyjov, kdy se setkaly děti s babičkami a dědečky. Spojil se i s Kyjovským Slováčkem v pohybu, které pro děti zapůjčilo kufry plné knih a započalo s Domečkem mnoho dalších projektů. To však ještě není vše. Domeček uspořádal před gymnáziem super ledové soutěže při akci Frozen a prázdniny ukončil pobytovou akcí Rodinky, která potěšila ty nejmenší

i ty největší návštěvníky RS Hutisko-Solanec. Mockrát děkujeme všem, kteří s námi prožili úžasné prázdniny věnované dětem a jejich spokojeným úsměvům. Velké poděkování patří každému, kdo pečoval o děti na pobytových i příměstských táborech. Jsme neskonale vděční, že jste s námi a vnášíte do dětských tváří úsměvy a nadšení. Od srdíčka vám děkujeme.

Ale nesmutněme z ukončených prázdnin. Co nevidět nám začnou kroužky, tak se nezapomeňte od září přihlašovat, ať si můžete užívat zábavu i přes školní rok. Mějte se domečkově, těšíme se na vás.

Za tým DDM Kyjov, Lucie Paulíčková

Skauti jeli na tábor do jižních Čech

Tajemná hudba z divokého západu, šelestění listů a burácení řeky s příchodem šerifa do našeho malebného městečka v údolí, kde už na něj v Saloonu čekal nejlepší inženýr a stavbyvedoucí v okolí, aby se mohli domluvit, kdy se dají do práce. Takhle přesně vypadal úvod, který nás měl zasvětit do celotáborové hry. Podobně jako ve filmu Tenkrát na Západě. Cíl dětí byl jasný, a to postavit nádraží a dopadnout všechny desperáty. Jakmile se desperát objevil v táboře, zajaly ho a následně odsoudily.

Ochrana tábora a vydělávání peněz pro potřebný stavební materiál nebylo jedinou náplní našeho táborového dne. Děti zapracovaly na zlepšení svých kuchařských dovedností, když vařily obědy nebo večeře, naučily se otáčet se s pilou a sekerou při přípravě dřeva do kamen nebo neustále opravovaly tábor a vylepšovaly ho k dokonalosti. Děti si také samy ověřily, že okolí Bechyně a městečko samotné je velmi pozoruhodné a určitě stojí za návštěvu. Táborníci se vydali po okolí na dvoudenní výlet s batohy na zádech. Kromě trasy, kterou měly projít, musely splnit i pár úkolů jako například vyptat od místních lidí hrneček pro svého vedoucího nebo najít vhodné místo pro přespání pod širákem.

Po práci přišel vždy čas na odpočinek a děti si mohly vybrat, jestli jej stráví spánkem, klábosením v houpacích sítích, hraním her nebo dováděním v řece. Vždy po večeři přišly na řadu odborné dovednosti. Každý si mohl na začátku tábora vybrat, jestli chce mít praxi ve zdravotvědě, vaření, táborových dovednostech nebo sportu. Večer co večer se mohly v tomto oboru cvičit a zlepšovat a jako odměnu dostaly nášivku na kroj.

Jedno zamířené ráno se vstávalo dřív, aby se stihl autobus vzdálený pět kilometrů. Po týdnu v přírodě jsme se vydali opět navštívit civilizaci. Tím začal celodenní výlet na zámek Hluboká nad Vltavou. Dva dny na to nastal den, na který jsme všichni čekali. „Den D“ je dnem, kdy vedoucí brzo ráno zmizí kousek za tábor a nechají děti, ať si jeden den vedou tábor samy. Zkusit si „dospěláckou roli“ a prokázat samostatnost je jedna z mála věcí, ke kterým skauting děti vede.

Snad nejhezčí okamžiky nastávají, když slunce zapadne za obzor, zvuky lesa utichnou, z kytary vycházejí známé melodie a my všichni zasedneme k ohni se zpěvem nebo debatou o čemkoli. Veškeré napětí zmizí a my znavení odcházejíme spát, ale nemůžeme se dočkat, co nového přinese další ráno...

Viktorie Jančová



foto: Junák Kyjov